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2.1.1 Pour chacun des ensembles S ci-dessous, trouver, s’ils existent, le minimum, le
maximum, ’ensemble des minorants, I’ensemble des majorants, la borne inférieure et la

borne supérieure :

a) [0; 1]

e) {0}

+ { I .
i) < —|p premier

b) ]0; 1]

£) [051]U[2:3] g) {zeR[z <0}

} i) {z°|z€R} k) {sin(g

c) {2; 7}

1
d) { =
) {nm

« | — 1 7
eN = L1
} {4) 2! 3 =7y !

h) {0;1;2;4;8;16}

) |nEF~E} ) {22 — x|z € [2; +oo [}

———

10 !

T 3 < jo)i—

C)jz“i A 4 4 4
2) 3/

Sl 3/ 4) "

p
o tmaw MAEXWowm gmmwh} {WJM‘MJ‘Q} borne m(- horne Sup.
7) O / ]~ 0] () 400 | O 1
b) - — J=8) 0} [1; 490 O i
C L + 1-00; 2] L3+ 00 ( 2 7
d.) _ 7 K*DQ)‘O] [4,“’(’&)[ C) 7
e) @ O R _ (% O O
) 0 3 R 12 40| O
J) — B — R, - O
) O ¢ R_ RIET) O Y
) — 3 R _ L1 4w O 1
o] - — = = 1= —
(O | -9 U Yo =2 ] (2, +o0f -3 E
{) — 0 — R, — O
i) SLSLV\(W-%) n&E N} {O) \%7—%§
100 60"
Re? ok 7 )‘1
\ |
Z) Lo — oF ]‘I64§)+bOL%
t
— :l—— 0 O] 7 X

g



2.5.1 Calculer les quatre premiers termes des suites :

n

a) 5, avecn > 1 b) 1+ (=1)", avec n > 1
) min(%),,avemg1 d) VnZ+3n—n, avec n > 1
5‘) %7 ji ) ig) %,

L) 0 2, O ) ) Lot &ﬂéevwwl

c) 1 0 ,-3%,0

d) 4, To-2, I8-3-30-3 = s(5-)  ded'-u =
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